



# НАША БРИГАДА...

## О СВОЕМ КОЛЛЕКТИВЕ

**М**ы — формовщики домостроительного комбината. Изготавливаем панели, из которых потом строители возводят дома. Бригада наша небольшая — девять человек, молодежная. В основном парни, самому «старому» 25 лет.

Спроси у каждого из нас, как мы относимся к своему коллективу, такому вопросу все удивляются. Просто каждый из нас уже не мыслит себя вне бригады, она стала для нас родной семьей!

Взаимовыручка и дружба помогают нам добиваться в труде больших успехов. В первом квартале этого года план выполнен на 118 процентов. Почти 2 тысячи кубометров железобетона изготовлено за три месяца.

Работа — главное, но еще не все. Мы стараемся и в свободное время встречаться чаще, знать друг о друге больше.

Радость каждого становится общей радостью. Сколько поздравлений, пожеланий было сказано Тамаре Яковлевне Макаровой в тот день, когда мы узнали, что она награждена медалью «За трудовое отличие».

О Тамаре Яковлевне можно сказать много хорошего, она у нас уважаемый человек. Одна из самых старейших работниц бригады, трудится здесь уже 7 лет. Всегда поделится сво-

из почты «ОГНЕЙ САЯН»

## ДЕЛА ПИОНЕРОВ И ОКТЯБРЯТ

Пионеры и октябрьцы Первое место по сбору макулатуры занял 6 «б» школы активно включились в операцию «Пионерские рельсы — БАМу». Уже собрано 8 тонн металла. Впереди идут ребята 4 «б», 4 «а» классов, старшая пионервожатая.

## В НОВОЙ СТОЛОВОЙ

Время обеда. От котлов ды, а сейчас нет. В книге жалоб и предложений появляются благодарности. Это нас радует.

Столовая распахнула свои двери совсем недавно, а к ней уже привыкли. Простор, много света, сияющие вымытые полы блестят, ровные ряды столиков и мягкие кресла. Никаких заборов, ограждений. У просторного окна, куда конвейер подает обеды, девушка принимает талоны, и здесь нет толкотни, каждый спокойно берет свой «комплекс» и идет к столам. Кому не хочется брать полный обед проходит в глубь зала, где может взять все, что ему по душе в буфете.

Заведующая столовой Светлана Ивановна Зайцева рассказывает: «Сперва были неуряди-

## «ОГНИ САЯН»

**С**ТРОИТЕЛЬСТВО гравийного завода является одним из важнейших пусковых объектов года. Основные работы ведутся здесь сейчас по пусковому комплексу первой очереди. Коллективы СМУ-1, Гидромонтажа и других подразделений направляют все усилия к тому, чтобы быстрее выполнить задачу.

На снимках:

1. На строительстве гравийного завода.
2. Компрессорщик управления механизированных работ Николай Павлович Покинянов — один из лучших производственников. Фото П. ДЕМЕНТЬЕВА.



## СПОРТИВНЫЕ НОВОСТИ ТРУДНАЯ ТРАССА

Соревнования по скалолазанию стали традиционными. И в этом году они прошли очень неорганизованно. О них почти никто не знал, плохо афишированы. Много могли бы помочь работники горкома ВЛКСМ, но, к сожалению,

никто из них в организации соревнования не участвовал, а ведь они проводятся по инициативе крайкома комсомола и газеты «Красноярский комсомолец».

На этот раз намного лучше выступила команда строительства Саяно-Шушенской ГЭС, занявшая шестое место. В личном зачете хороших результатов добились наши спортсмены: скалолаз из УМР Александр Величко и дис-

петчер РЭЭС Елена Кослазина.

Кстати, соревнования прошли очень неорганизованно. О них почти никто не знал, плохо афишированы. Много могли бы помочь работники горкома ВЛКСМ, но, к сожалению,

никто из них в организации соревнования не участвовал, а ведь они проводятся по инициативе крайкома комсомола и газеты «Красноярский комсомолец».

А. МАКАРЕНКОВ, тренер по горнолыжному спорту.

А. МАКАРЕНКОВ, тренер по горнолыжному спорту.